
Програма "Європейська освіта" запрошує Вас до участі у ознайомчих 

візитах в рамках проекту ""Освіта в Європі - нові можливості" 

Мета проекту: ознайомлення потенційних абітурієнтів та јх батьків з 

освітніми пропозиціями партнерських ВНЗ програми "Європейська освіта". 

Учасники: потенційні абітурієнти та јх батьки, що планують навчатись 

чи продовжувати навчання у кращих ВНЗ Польщі, 30-35 учасників. 

Програма: під час 3-денного ознайомчого візиту учасники відвідають 

головні садиби та студентські містечка партнерських ВНЗ програми 

"Європейська освіта" у Польщі, ознайомляться з інфраструктурою ВНЗ, 

напрямками та спеціальностями, умовами проживання та навчання 

студентів, можливостями отримання стипендій та процедурою вступу у 

партнерські ВНЗ. 

 

Також учасники зможуть відвідати історичні та культурні пам'ятки м. 

Люблін, м. Бидгощ та м. Торунь. 

Плановані дати візитів: 7-8-9 серпня, 21-22-23 серпня (п'ятниця-субота- 

неділя). 
 

Організатори проекту: 
Вища Школа Економіки, м. Бидгощ та Вища Школа Суспільно-природничих 

наук ім.Вінсента Поля, м. Люблін є учасниками та співзасновниками Уніј 

Академіцкој - унікального об'єднання університетів Польщі, яке на 

даний момент складається з 10-ти вищих навчальних закладів, та 

пропонує студентам навчання на більш ніж 70-ти напрямках, кількасот 

спеціальностей, MBA, післядипломне навчання та співпрацю з 

партнерськими університетами у всьому світі. 

Програма "Європейська освіта"  - можливості навчання у Вищих 

навчальних закладах Республіки Польща та Словацькој Республіки 

випускників середніх загальноосвітніх навчальних закладів (отримання 

першој вищој освіти, бакалаврат), фахівців з дипломами бакалавра, 

спеціаліста (отримання освітнього рівня магістр), фахівців, що бажають 

отримати другу вищу освіту. 

 

ВГО "Украјнська асоціація досліджень європейськој спільноти" (UECSA) - 

об'єднання фахівців, що працюють в сфері науки, освіти, культури та 

економіки з метою реалізаціј і захисту својх легальних соціальних, 

економічних, політичних, творчих інтересів, розвитку контактів з 

інституціями ЄС, поглиблення контактів між організаціями ECSA 

(European Community Studies Association), що працюють в різних крајнах 

ЄС та поза межами ЄС, участь в Системі інформування і взаємодіј ECSA- 

net. 

 

 

Деталі та реєстрація учасників: http://vizyty-poland.at.ua/ 

 


